

Generální audience, středa 18. května 2011

V době velikonoční se v liturgii opěvuje zmrtvýchvstalý Kristus, vládce nad smrtí a hříchem, který je živě přítomný v životě církve i ve světských záležitostech. Radostná zvěst o Boží lásce, která se projevila v Kristu, obětovaném Beránkovi, dobrém pastýři, který dává život za své ovce, se nezadržitelně šíří do nejzazších končin světa, ale zároveň ve všech částech světa naráží na odmítání a překážky. Jako tehdy, ještě i dnes platí: z kříže ke vzkříšení.

Úterý, 24. května, je den zasvěcený liturgické památce Panny Marie, pomocnice křesťanů, která je velmi zbožně uctívána v mariánské svatyni Sheshan v Šanghaji. Celá církev se v modlitbě spojuje s církví, která je v Číně, kde, jako kdekoli jinde na světě, Kristus trpí. Zatímco roste počet těch, kteří přijímají Krista jako svého Pána, jinými je Kristus odmítán, ignorován nebo pronásledován: „*Šavle, Šavle, proč mne pronásleduješ?*“ (Sk 9,4) Církev v Číně, zvláště v těchto dnech, potřebuje modlitbu celé církve. Vyzývám všechny, zejména všechny čínské katolíky, aby neustávali v modlitbách a prosili ještě intenzivněji, zvláště Pannu Marii, Pannu mocnou. Ale je to také závazek pro všechny katolíky na celém světě, aby se modlili za církev v Číně, protože tito čínští věřící mají právo na naši modlitbu a naši modlitbu potřebují.

Ze Skutků apoštolů víme, že když Petr byl ve vězení, všichni se usilovně modlili a vyprosili si, že Petr byl vyveden andělem ze žaláře. Totéž děláme i my. Modlíme se usilovně, všichni společně, za tuto církev a věříme, že modlitbou můžeme pro ni udělat něco velmi konkrétního.

Čínští katolíci, jak bylo již mnohokrát řečeno, chtějí být ve spojení se světovou církví, s nejvyšším pastýřem, s nástupcem Petrovým. Modlitbou můžeme dosáhnout toho, že si církev v Číně zachová jednotu, že bude svatá a katolická, věrná a stálá v nauce a církevní kázni. Zaslouží si veškerou naši lásku.

Víme, že mezi našimi spolubratřími biskupy jsou někteří, kteří trpí a jsou vystaveni tlakům při vykonávání své biskupské služby. Chceme je ujistit, stejně tak i kněze a všechny katolíky, kteří se při svém svobodném vyznání víry potýkají s obtížemi. Naší modlitbou jim můžeme pomoci najít cestu, jak zachovat víru živou, naději silnou, lásku vůči všem horlivou a církev jednotnou tak, jak jsme ji zdělili od Pána a apoštolů a jak byla po generace věrně předávána až nám, do dnešních dnů. Modlitbou můžeme dosáhnout toho, že jejich přání spojení s jednou a světovou církví bude silnější než pokušení jít cestou odlišnou od cesty Petrovy. Modlitbou můžeme být naplněni jak my, tak oni radostí a silou, abychom neohroženě a bez jakýchkoli zábran hlásali Ježíše Krista, ukřížovaného a vzkříšeného, nového člověka, vítěze nad hříchem a smrtí, a byli jeho svědky.

Spolu s vámi prosím Pannu Marii o přimluvu, aby každý z nich se stále více připodobňoval Kristu a aby se stále s novou velkorysostí rozdával svým bratřím. Prosím Pannu Marii, aby osvětlila mysl těch, kteří pochybují, aby povolala zpět ztracené, potěšila smutné a posílila ty, kteří jsou zmateni prospěchářskými lichotkami. Panno Maria, pomocnice křesťanů, Panno Maria ze Sheshan, oroduj za nás!

Benedikt XVI.